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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-05-29   -   2022-06-19 
Antal svar 7
Studentantal 24
Svarsfrekvens 29 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 6



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,2 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 2

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 4

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,4 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 2

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 7 
Medel: 16,7 
Median: 6-15 

≤5: 0
6-15: 3
16-25: 2
26-35: 1
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 1

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

 



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Vad tyckte du om Mål 1 Hästens anatomi och fysiologi?

16.   Vad tyckte du om Mål 2 Hästens beteende?

16.   Vad tyckte du om Mål 3 Avel och genetik?

16.   Vad tyckte du om Mål 4 Hästens närmiljö?

16.   Vad tyckte du om Mål 5 Hästens ämnesomsättning?

16.   Vad tyckte du om Mål 6 Sjukdomar och skador?

16.   Vad tyckte du om Mål 7 Lagar och förordningar? I detta mål ingick dopning och djurskyddsuppgift.
Utöver det så tas målet upp i samband med övriga mål i kursen.

16.   Vad tyckte du om Mål 8 Tillämpa teoretiska kunskaper?

16.   Tycker du att ordningen på modulerna fungerade bra? 
Period 2: "Anatomi och fysiologi" samt "Hästens beteende", period 3: "Sjukdomar och skador" samt
"Hästens ämnesomsättning", period 4: "Avel och genetik" samt "Hästens närmiljö".

Kursledarens kommentarer
Allmänt

Kursens helhetsintryck får högt betyg och kommentarerna är överlag positiva. Den fysiska och sociala lärmiljön får
högt betyg och möjligheter att tillämpa teoretiska kunskaper praktiskt uppskattas. Det önskas ännu mer praktiska
övningar. Den undervisning som genomförts digitalt har fungerat bra. Digital undervisning som komplement till
undervisning på plats uppskattas och ger bra omväxling.

Studenterna kommenterar även att det har varit tydlig forskningsanknytning i kursen och de globala målen har tagits
upp i flera sammanhang. Lärarna har varit engagerade.

Kommentarer i kursvärderingen kopplat till olika delar av kursen

Modulen Anatomi och fysiologi var intressant och lärorik men mer tid önskades. Den upplevdes som svår av en del



Modulen Anatomi och fysiologi var intressant och lärorik men mer tid önskades. Den upplevdes som svår av en del
men inte av andra vilket kan bero på vilka förkunskaper studenterna har.

Modulen Hästens beteende var givande och intressant med ett bra upplägg. Däremot efterfrågades nyare
kurslitteratur.

Modulen Sjukdomar och skador var intressant och en bra fortsättning på modulen anatomi och fysiologi. Ytterligare
fördjupning hade önskats i vissa fall.

Modulen Hästens ämnesomsättning låg på en lagom nivå och hade ett pedagogiskt upplägg. Ytterligare tydlighet
kring kurslitteratur och tentamen önskades i vissa fall.

Modulen Avel och genetik hade ett bra upplägg och intressant innehåll. Det önskades mer koppling till evenemang
inom ämnet.

Modulen Hästens närmiljö gav viktiga kunskaper och övningsquizarna uppskattades. Däremot hade fler föreläsningar
live önskats.

Målet Lagar och förordningar var bra och låg på lagom nivå. Bra att det vävdes in i olika delar av kursen.

Modulen att Tillämpa praktiska kunskaper var bra och det var lärorikt att få tillämpa de teoretiska kunskaperna. Mer
inslag av sjukdomar och skador önskades. Hästbesiktningen var ett bra moment.

Åtgärder inför nästa läsår

Inför nästa läsår kommer kursledningen att jobba vidare med kopplingen mellan teori och praktik samt utveckling av
pedagogiskt upplägg av undervisningen. Viss omfördelning av antalet poäng mellan modulerna kommer att ske för
att bättre spegla innehållet.

Studentrepresentantens kommentarer
Allämnt

Kursmålen togs upp kontinuerligt under kursen, vilket var positivt.

Olika praktiska moment som kopplades till teorin, exempel palpationen, hästbesiktningen, träckprovstagning och
dissektionen var lärorika och uppskattade.

”Quiz-glosor” kan delas upp för varje modul.

Lite klarare direktiv i projektarbetet i modulen ”Hästens beteende” hade varit bra.

Litteratur kunde vara svår att få tag på eller hitta, så uppdaterad litteraturlista önskas.

Dela upp tentorna i mindre delar. De upplevdes ”tunga”, särskilt i anatomi och fysiologi modulen.

Vi elever har känt ett stort engagemang bland lärarna, där vi i kursen fått testa på mycket olika moment och tränat
på olika typer av uppgifter/inlämningar. Det har varit varierat och i bra balans. Det har varit en väldigt bred kurs,
vilket har gjort att vi kan de olika delarna översiktligt. En önskan att kunna gå in mer djupgående i olika delar finns.

Koppla teori till praktik ännu mer, gärna i samband med olika evenemang på anläggningen. Den digitala
undervisningen har överlag fungerat bra, men interaktion med frågor hade varit bra.

Kommentarer i kursvärderingen kopplat till olika delar av kursen

Anatomi och fysiologi modulen var lärorik men mer tid för denna del. Upplevdes svår av några.

Hästens beteende var intressant, men litteraturen kändes lite föråldrad. 

Avel och genetik bra upplägg, intressant trots mycket på distans. Hade önskat mer koppling till evenemang på
anläggningen.

Modulen Hästens närmiljö uppskattades övningsquizarna. Föreläsningar på plats eller "live" istället för förinspelade
skulle vara uppskattat. 

Hästens ämnesomsättning var på en lagom nivå. Mer tydlighet kring litteratur och vad som krävs inför tentamen
hade varit bra.



Sjukdomar och skador bra koppling till anatomin och fysiologin. Intressant.

Lagar och förordningar låg på en lagom nivå. 

Tillämpa teoretiska kunskaper var bra där vi fick tillämpa våra kunskaper i praktiken. Mer praktiska moment, särskilt
inom avel och genetik, samt sjukdomar och skador hade önskas.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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